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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: Η υποστελέχωση των δομών υγείας θέτει σε κίνδυνο τις ζωές των 

συμπολιτών μας.   

 

Οι δημόσιες δομές υγείας, Νοσοκομεία, Κέντρα Υγείας και Περιφερειακά 

Ιατρεία, αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα υποστελέχωσης και 

υποχρηματοδότησης, που όχι μόνο καθιστούν επισφαλείς τις συνθήκες 

νοσηλείας και αντιμετώπισης των περιστατικών, αλλά θέτουν σε κίνδυνο τη ζωή 

των πολιτών.  

Γινόμαστε μάρτυρες ενός ακόμη τραγικού περιστατικού. Μια μητέρα δύο 

παιδιών, η οποία μόλις πριν δύο μήνες γέννησε το δεύτερο παιδάκι της,  

κινδυνεύει να χάσει τη ζωή της, λόγω μη ύπαρξης έμπειρου ιατρού στο Κέντρο 

Υγείας του Καστελόριζου. 

Ο Δήμαρχος του νησιού καταγγέλλει ότι, σύμφωνα με το οργανόγραμμα στο 

Πολυδύναμο Ιατρείο Μεγίστης, πρέπει να υπηρετούν ένας γενικός ιατρός, δύο 

επιμελητές, δύο αγροτικοί, δύο νοσηλευτές και μία μαία. Ωστόσο, αυτή τη 

στιγμή, στο νησί υπηρετούν ένας στρατιωτικός ιατρός, που κάνει το αγροτικό 

του, και ένας συνταξιούχος παθολόγος, ο οποίος έχει υπογράψει σύμβαση με 

το υπουργείο Υγείας, οκτάωρο και πενθήμερο! Στο πλαίσιο των δυνατοτήτων 

τους χορήγησαν παυσίπονα στην άτυχη γυναίκα, με αποτέλεσμα να 

νοσηλεύεται με βαριά παγκρεατίτιδα σε νοσοκομείο της Αθήνας, παλεύοντας 

για τη ζωή της. 

Επειδή, αυτή η εξέλιξη καταδεικνύει με το χειρότερο τρόπο, ότι οι 

εμβαλωματικές και ανέξοδες λύσεις είναι, όχι μόνο επισφαλείς, αλλά και άκρως 

επικίνδυνες.    

Επειδή, η λειτουργία των δημόσιων δομών υγείας βρίσκεται σε κρίσιμη 

κατάσταση, λόγω έλλειψης ιατρικού και λοιπού προσωπικού. 
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Επειδή, το Υπουργείο Υγείας μέχρι στιγμής δεν έχει ανταποκριθεί στις 

επανειλημμένες εκκλήσεις των υγειονομικών και των πολιτών για προσλήψεις 

μόνιμου προσωπικού. 

Επειδή, επιβάλλεται σε κάθε γωνιά της χώρας να υπάρχουν ασφαλείς συνθήκες 

παροχής υπηρεσιών υγείας. 

Επειδή, με τις ζωές των συμπολιτών μας δεν παίζουμε.  

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Αναγνωρίζει το Υπουργείο Υγείας ότι καμία από τις παρεμβάσεις του 

δεν έχει θετικό αποτέλεσμα; 

2. Προτίθεστε να προχωρήσετε σε άμεσες ενέργειες, ώστε να μην 

επαναληφθούν αυτές οι επικίνδυνες και τραγικές καταστάσεις για την 

υγεία και τη ζωή των πολιτών;  

3.  Ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεστε να λάβετε για τη στελέχωση των 

δημόσιων δομών υγείας; 

4. Προτίθεστε να προκηρύξετε όλες τις κενές οργανικές θέσεις στις 

δημόσιες δομές υγείας των νησιωτικών, ορεινών και ακριτικών 

περιοχών, ώστε να διασφαλιστεί η ασφαλής παροχή υπηρεσιών υγείας; 
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